

没有路灯、没有标识提醒 骑车人夜晚撞倒在新建的花坛上

为确保过往路人安全,建设单位表示将设置标识牌,并尽快让路灯亮起来

“修路也没放个标识,害得我晚上骑车撞到花坛,差点丢了小命。”日前,读者高先生向快报反映,10月17日晚上,他骑电动车行驶到南京市白下区友谊河路时,因为新建了花坛,路灯也未使用,导致自己连人带车撞了上去。高先生希望相关部门尽快设置一个标识提醒过往路人,以免发生类似意外。

▶远远望去,新建花坛与南面(图中上方位置)车道在一条直线上,图中画圈处为事发点



市民举报:晚上骑车被新砌的花坛磕倒

高先生告诉记者,17日晚9点半左右,他骑着电动车由南往北行驶在友谊河路,路过七桥瓮生态湿地公园东门,又过了一座桥,往前正好是个下坡,他自然地顺着马路往前骑行,由于是夜晚,没有路灯,前面是新建好的花坛,不巧的是电动车正好撞到花坛的围挡上,人也

从车上翻了过去。

“好在我年轻,反应还算敏捷,虽然当时电动车栽倒,车前围挡被撞得稀巴烂,但是因为手迅速找到支撑点,所以人除了膝盖处蹭破点皮,并无其他大碍。花坛周围都是水泥和沥青地面,如果当时头先着地,没准小命就没了。”回忆起当晚发生的一幕,高先生庆幸的同时还心有余悸。

高先生表示,他就住在附近,这条路自己常走,谁知道出现这样

的意外。谈到事发原因,高先生认为是修路所致,“有关部门在此修路,工程还未完工,为何连个路障标识都没有!”尤其到了晚上,又没路灯,很容易发生意外。自己骑车撞上花坛也给相关部门和其他路人提了醒:车骑此处请大家格外当心,同时也希望有关部门立即采取防护措施,避免类似意外再次发生。

记者调查:远远望去,花坛像建在慢车道上

路人正常骑车,为何撞到了路边的花坛上?为一探究竟,18日记者来到现场展开调查。

事发地点位于友谊河路,距离石杨路约200米,正好是个下坡,既是道路拐弯处,也是道路拓宽点:往南方向有座桥,路幅相对较窄,为四车道,没有分快慢车道;往北,道路被拓宽成六股快车道,此外还有一股慢车道和人行道,其中快车道和慢车道中间用花坛隔开。高先生撞上的正是刚砌成不久的花坛,花坛不高,用水泥和砖砌成的围挡也就15厘米左右,因为刚砌成不久,花坛的最前端还未来得及种上花草。

因为出事点正好处于道路拓宽起点,往南方向靠近路边的一股车道,与往北方向新砌的花坛正好处在一条直线上,所以晚上路人骑车到此如果不及时拐弯,很容易径直往前,撞上花坛。

记者还发现,事发点不远处就有路灯,但据高先生称“当晚路灯并没有开”。在现场,记者还看到花坛围挡的几块砖头已经损坏,高先生表示,这是他当晚撞上去后留下的印记。事发后他将损坏严重的电动车送去修理,花了好几百元。

建设单位:将采取措施确保路人安全

据了解,该路段在建工程名称为“中和桥上道路排水绿化工程”,建设单位是“南京秦淮河建设开发有限公司”,施工单位为“江苏丰盛建设有限公司”。就高先生反映的问题,记者又与南京秦淮河建设开发有限公司取得联系。该公司一位分管工程的张姓副总回应称,该路段工程确实是他们单位负责的,丰盛公司承担具体施工。对于高先生的意外,张总表示,花坛建好有两三个月了,此前,施工单位一直在路边设置围挡提醒路人的,

到国庆节路段正式通车后才撤掉的。既然有市民发生意外,他们会提醒施工单位在事发点附近设置围挡,提醒过往路人。对于路灯为何未开的疑问,对方表示,路灯由南京市路灯管理处负责,不过按照计划从本周一算起两个星期内,路灯即可以启用。届时晚上过往行人,无需摸黑行路了。最后,张总表示,会与受害人联系,就发生的意外进行沟通。

昨天记者再次与高先生取得联系,对方表示,前天施工方已与他联系过,双方约定今天到工地现场,就意外的处理做进一步协商。相关结果快报将做后续报道。

快报记者 曹玉兵 文/摄

尊敬的读者,您有任何问题、困难,请直接登录<http://wenzheng.dsqq.cn>(现代快报“问政”官方网络互动频道),按右上方提示给我们留言。

问政热线:
025-84783527
025-84783479
13675161725

快报一部主办

玩好微博,幽默感最重要。
做好主持人呢,发型最重要。
我是@孟非
我在 weibo.com

孟非
粉丝 5272063
微博 677

发布

亮出你的微博身份

微时代社交,微身份当道!上新浪微博参与#我在weibo.com#活动,亮出你的微博身份,和潮人分享个性名片!

活动时间:即日起至2011年11月11日

活动网址:weibo.com/z/wozai 手机用户登录:weibo.com

